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Η ΕΛΛΑΔΑ ΣΕ ΠΕΝΘΟΣ,  
Η EUROLEAGUE  
ΗΘΕΛΕ ΜΠΑΣΚΕΤ
Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΗΤΤΗΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΦΕΣ ΣΕ 
ΕΝΑΝ ΑΓΩΝΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΠΡΕΠΕ ΝΑ ΔΙΕΞΑΧΘΕΙ

Δε μπορούμε να γνωρίζουμε αν ενδιαφέρει κανέναν 
το ότι ο Παναθηναϊκός ηττήθηκε (87-82) από την Εφές στο 
ΟΑΚΑ στο πλαίσιο της 26ης αγωνιστικής της Euroleague.
Κι αυτό δεν έχει να κάνει με το ότι ο Παναθηναϊκός υπέστη 
την 5η συνεχόμενη ήττα του (αν κι από την προσπάθεια δεν 
υπάρχει «παράπονο») όσο με το γεγονός ότι δεν είναι 
δυνατόν σε ημέρα εθνικού πένθους να παίζουμε μπάσκετ. 
Αυτό προφανώς και το καταλαβαίνουν όλοι, το διαμήνυσαν 
σε όλους τους τόνους οι φίλοι του Παναθηναϊκού με τα πανό 
που σήκωσαν, αλλά η Euroleague έχει άλλα πράγματα να 
υπολογίσει. Απαράδεκτο, αλλά τέλος πάντων.
Δεν είναι και τόσο δύσκολο να καταλάβει κάποιος ότι σε 
τέτοιες καταστάσεις κανείς δεν έχει όρεξη να δει έναν 
αγώνα μπάσκετ. Πλέον μετά απ’ αυτό το αποτέλεσμα οι 
«πράσινοι» έπεσαν στο 8-18 ενώ η Εφές βελτιώθηκε στο 
13-12 (έχει κι έναν αγώνα λιγότερο). Οι «πράσινοι» γενικά 
προσπάθησαν και κανείς δε μπορεί να τους καταλογίσει το 
αντίθετο. Η εμφάνιση του Γκριγκόνις είναι αισιόδοξο μήνυμα 
αλλά η συνεχιζόμενη προβληματική παρουσία του Μπέικον 
προκαλεί ερωτηματικά.
Αυτά αρκούν για έναν αγώνα που δε θα έπρεπε να διεξαχθεί
Τα δεκάλεπτα: 21-18, 40-43, 54-64, 82-87
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Σερέλης): Π. Καλαϊτζάκης, Γουόλτερς 3, Λι 
16, Παπαγιάννης 4, Γουίλιαμς 6, Γ. Καλαϊτζάκης 3, Τόμας 8, 
Μπέικον 3, Πονίτκα 8, Γκριγκόνις 23, Μαντζούκας 5
ΕΦΕΣ (Αταμάν): Λάρκιν 13, Μπομπουά 4, Σίνγκλετον 7, 
Μπράιαντ 16, Γκαζί 2, Κλάιμπερν 24, Πλάις 4, ΕμΜπαγιέ 4, 
Ζίζιτς 12, Ντάνστον 1
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ΣΤΟ ΜΙΛΑΝΟ Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ
Ο Ολυμπιακός θα αντιμετωπίσει την Αρμάνι στο Μιλάνο (21:30) σε έναν αγώνα με μεγάλη σημασία με δεδομένο ότι 
ακολουθεί η εντός έδρας αναμέτρηση με την Μπαρτσελόνα που θα κρίνει την πρώτη θέση σε μεγάλο βαθμό. 
Τα υπόλοιπα αποτελέσματα και το πρόγραμμα της 26ης αγωνιστικής: Μπάγερν Μονάχου- Ερυθρός Αστέρας 87-80, 
Μπαρτσελόνα- Ζαλγκίρις Κάουνας 93-74, Παρτιζάν- Άλμπα Βερολίνου 88-74, Μονακό- Μακάμπι Τελ Αβίβ 86-67. Απόψε: 
Φενέρμπαχτσε- Βίρτους Μπολόνια (19:45), Βιλερμπάν- Ρεάλ Μαδρίτης (21:00). Μπασκόνια- Βαλένθια (21:30), Αρμάνι 
Μιλάνο- Ολυμπιακός (21:30)
Η βαθμολογία: Ολυμπιακός 18-7, Μπαρτσελόνα 18-8, Ρεάλ Μαδρίτης 17-7, Μονακό 16-10, Φενέρμπαχτσε 15-9, Παρτιζάν 
14-12, Εφές, Μπασκόνια και Βαλένθια 13-12, Μακάμπι και Ζαλγκίρις 13-13, Βίρτους 12-13, Ερυθρός Αστέρας 11-15, 
Μπάγερν 10-16, Αρμάνι Μιλάνο 9-15, Βιλερμπάν 8-17, Παναθηναϊκός 8-18, Άλμπα Βερολίνου 7-19
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AGENT GREEK

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Για χάρη του ο Παναθηναϊκός περίμενε έως και τα τέλη του Ιουλίου 
προκειμένου να παίξει ματς με την Ντιναμό Κιέβου για τα προκριματικά 
του Champions League.
Για χάρη του επίσης ο Γιοβάνοβιτς είχε πει όχι σε αρκετές περιπτώσεις 
εξτρέμ. Ο Μπέντζαμιν Βέρμπιτς ήταν ο παίκτης που ήθελε ο κόουτς να 
καλύψει το ένα από τα δύο άκρα.
Τώρα είναι εκτός λόγω τραυματισμού αλλά από ένα σημείο και μετά δεν 
μπορεί να πει κανείς πως έχει καλύψει τις απαιτήσεις μιας ομάδας 
που κάνει πρωταθλητισμό.
Μπορεί να πει κανείς πως είναι επηρεασμένος από το γεγονός πως 
αγωνιζόταν στην Ουκρανία αλλά έχει περάσει καιρός που είναι στην 
Ελλάδα. Τα στατιστικά του, ωστόσο, δεν είναι και σούπερ.
Σε 22 ματς, 3 γκολ και 2 ασίστ δεν είναι και ο απολογισμός που τρελαίνει 
κόσμο. Ειδικά για έναν παίκτη που υποτίθεται πως ήρθε για να κάνει τη 
διαφορά αλλά αυτό το έδειξε σε ορισμένες και μόνο περιπτώσεις. Ο 
Βέρμπιτς αναμένεται να χάσει Παναιτωλικό και Ατρόμητο αλλά θα είναι 
εντάξει στα πλέι οφ. Τουλάχιστον έτσι λέγεται. Τα 10 τελευταία παιχνίδια 
της σεζόν θα είναι άλλωστε για όλους το μεγάλο τεστ. Όχι μόνο στον 
Παναθηναϊκό αλλά έτσι όπως πάει η σεζόν και σε ΑΕΚ, ΠΑΟΚ, Ολυμπιακό.
Ίσως είναι λοιπόν η τελευταία ευκαιρία του Βέρμπιτς για να αποδείξει 
το uniqueness που μπορεί να βγάλει μέσα στο γήπεδο.
Καλός παίκτης είναι, δεν τίθεται ζήτημα.
Το ζήτημα είναι να το δείξει σε βάθος αρκετών αγώνων και στον 
Παναθηναϊκό, ομάδα που φέτος μετά από χρόνια διεκδικεί το πρωτάθλημα.

ΔΥΣΚΟΛΟ ΠΡΟΤΖΕΚΤ
Ο δημοσιογράφος που έβγαλε την είδηση μέσω twitter θεωρείται αρκετά αξιόπιστος. 
Ήταν μάλιστα εκείνος που παρείχε σημαντικό feedback για τη μεταγραφή του Λουίς 
Ντίαζ στη Λίβερπουλ από την Πόρτο. Κολομβιανός γαρ. Ο Πίπε Σιέρα ανέφερε πως η 
ΑΕΚ έκανε σούπερ πρόταση για τον 19χρονο στόπερ Κέβιν Μαντίγια που παίζει στην 
Σάντα Φε. Και πρόσθεσε πως τα 2,2 εκατομμύρια δεν έφταναν για το 80%, η ομάδα του 
θέλει τουλάχιστον 2,5 για το 70%. Δεν είναι και τρελή η διαφορά βέβαια αν το δούμε 
αναλυτικά. Από την ΑΕΚ δήλωναν άγνοια αλλά τέτοια θέματα δεν επιβεβαιώνονται 
κιόλας. Ο Μαντίγια είναι σούπερ περίπτωση by the way. Σκεφτείτε ανάλογο impact με 
τον Κουλιεράκη. Σκάουτ από όλο τον κόσμο τον βλέπουν. Από τη Βραζιλία μέχρι Serie A 
και La Liga. Λέγεται πως θα είναι ο επόμενος βασικός στόπερ της εθνικής Κολομβίας 
και πως τον θέλουν όλοι. Πως έχει περάσει τα πρώτα reports και πλέον σιγά σιγά 
σημαντικοί σύλλογοι θα έρθουν με συγκεκριμένες προτάσεις.
Θεωρείται λοιπόν εξαιρετικό πρότζεκτ αλλά και δύσκολο μια και είναι πολλές οι ομάδες 
που τον έχουν στη λίστα τους. Συν ότι η Σάντα Φε τον δίνει με 2 plus εκατομμύρια. Πάντως, 
για να τα λέμε όλα είναι από τους παίκτες που θα τραβούσαν τα βλέμματα του Αλμέιδα.
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ΠΡΟΣ  
ΤΟ ΤΕΛΟΣ 
 Πέρυσι αποτέλεσε τον παίκτη ορόσημο για τον ΠΑΟΚ. Σε 51 ματς, 18 γκολ 
και 3 ασίστ. Τα 18 γκολ για χαφ εκ των οποίων τα 15 στο πρωτάθλημα 
είναι νούμερο βγαλμένο από το σινεμά. Και ενώ ο Γιασμίν Κούρτιτς 
θεωρήθηκε πως θα κλείσει την καριέρα του στον ΠΑΟΚ φέτος είναι σχεδόν 
εξαφανισμένος. Τώρα στα πιτς λόγω τραυματισμού αλλά και όταν ήταν fit 
δεν είχε την εμπιστοσύνη του Λουτσέσκου, ειδικά σε σχέση με πέρυσι. Τα 
12 ματς, 3 γκολ και 1 ασίστ τα λένε όλα. Το ζήτημα είναι πως είναι και 34 
ετών και αν μη τι άλλο το καλοκαίρι που έρχεται και αν δεν αλλάξει κάτι 
δραματικά μάλλον θα σημάνει το τέλος στις σχέσεις των δύο πλευρών.
Ο Κούρτιτς που ήρθε το καλοκαίρι του 2021 από την Πάρμα και αν μη τι 
άλλο έδειξε πως είχε ηγετικά χαρακτηριστικά. Το limit down είναι όμως 
επίσης το ίδιο χαρακτηριστικό. Ο ΠΑΟΚ θα πρέπει να θεωρείται βέβαιο πως 
θα έχει βγει αν δεν έχει βγει ήδη στην αγορά προκειμένου την επόμενη 
σεζόν να φέρει χαφ. Παίκτη που θα μπορεί να βρίσκει και δίχτυα αλλά 
και να εκτελεί στημένα. Ο Κούρτιτς σε αυτό ήταν καλός.
Το ζήτημα είναι πως αυτή η σχέση φάνηκε να είχε μέλλον, τελικά δεν είχε.

ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ?
 Προς το τέλος των μεταγραφών, το ντεμαράζ του Ολυμπιακού 
στα εξτρέμ τον έφερε από την Κόνιασπορ με αντίτιμο κοντά στο 
1 εκατομμύριο ευρώ. Στο Ικόνιο ήταν σχεδόν Νο1 και ως τέτοιος 
διαφημίστηκε αμά τη άφιξή του στην Ελλάδα.
Ο πρώτος μήνας όμως του Ζιμέρ Μπουτούτσι στον Ολυμπιακό δε θα 
τον έλεγε κανείς και αποδοτικό. Μια συμμετοχή με κάτι παραπάνω 
από 50 λεπτά στο 3-0 από την ΑΕΚ και πέραν τούτου ουδέν.
Αν δει μάλιστα κανείς και το impact που είναι απείρως πιο σημαντικό 
του Κανός (ερχόμενοι και οι δύο περίπου στην ίδια περίοδο), τότε 
ο εξτρέμ από το Κόσοβο δεν έχει κάνει την αρχή που θα ήθελε ο 
ίδιος ή και το κλαμπ.
Σε εκείνο το παιχνίδι στην OPAP Arena πέρασε και δεν ακούμπησε, 
βέβαια θα πει κανείς το ίδιο είχε πράξει σχεδόν στο σύνολό της 
όλη η ομάδα του Μίτσελ.
Ήταν εξάλλου σε πλήρη αγωνιστική δράση φέτος στην Τουρκία 
μετρώντας 23 αγώνες με την Κόνιασπορ.
Για συμμετοχή στο Ελληνικό πρωτάθλημα ακόμα ούτε λόγος και οι 
επόμενες αγωνιστικές δραστηριότητες του Ολυμπιακού θα έχουν 
μεγάλο ενδιαφέρον για το που τοποθετείται ιεραρχικά ο Μπουτούτσι.
Γιατί υποτίθεται πως ήρθε να γεμίσει ένα σημαντικό κενό στους 
πρωταθλητές και αυτό δεν έχει συμβεί.
Για να δούμε…
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Στη διάθεση του Τόλη Τερζή για την αναμέτρηση του Αρη στη Λα-
μία τέθηκε ο Ματέο Γκαρσία. Ο Αργεντινός άσος ανέβασε σήμε-
ρα στροφές και ουσιαστικά δήλωσε «παρών» για την αναμέτρη-
ση της Κυριακής (5/3, 17:30), δείχνοντας ότι έχει ξεπεράσει το 
πρόβλημα που αντιμετώπιζε στον λαγονοψοΐτη. Την ίδια ώρα ο 
Λούκας Ρουπ συνεχίζει να βρίσκεται «στα πιτ» ακολουθώντας 
πρόγραμμα θεραπείας.

Ο Ορμπελίν Πινέδα εξαργύρωσε τις καλές εμφανίσεις με την ΑΕΚ, κα-
θώς κλήθηκε από την εθνική Μεξικό στα παιχνίδια με Σουρινάμ και Τζα-
μάικα για το CONCACAF Nations League. Παράλληλα, δημοσίευμα από 
Κολομβία έκανε λόγο για προσφορά ύψους 2,1 εκατ. ευρώ της Ενω-
σης για τον 19χρονο σέντερ μπακ, Κέβιν Μαντίγια, η οποία όμως απορ-
ρίφθηκε από την Ιντεπεντιέντε Σάντα Φε. Τέλος, η Ράκοφ θα ενεργο-
ποιήσει την οψιόν αγοράς του Στράτου Σβάρνα.

Στόχος του Ιβάν Γιοβάνοβιτς αποτελεί η εκ νέου καθιέρωση του διδύ-
μο Σένκεφελντ – Μάγκνουσον στο κέντρο της άμυνας, αρχής γενο-
μένης από το ματς με τον Παναιτωλικό. Παράλληλα, πολωνικά ΜΜΕ 
εστιάζουν στο μέλλον του Τιμοτέους Πούχατς. Ο αριστερός μπακ που 
είναι δανεικός στο «τριφύλλι» από την Ουνιόν Βερολίνου, αναμένε-
ται να αποχωρήσει το καλοκαίρι από τον γερμανικό σύλλογο και ήδη 
συζητείται ο επόμενος σταθμός της καριέρας του.

Χάμες Ροντρίγκες και Γιαν Εμβιλά έχουν ξεκινήσει έναν αγώνα δρό-
μου προκειμένου να προλάβουν το παιχνίδι πρωταθλήματος με την 
ΑΕΚ, τη μεθεπόμενη αγωνιστική. Παράλληλα, φαίνεται να δίνεται μια 
«ανάσα» στα σέντερ μπακ, καθώς ο Παναγιώτης Ρέτσος επέστρεψε 
στις προπονήσεις κι έτσι ο Μίτσελ, πέραν του διδύμο Μπα – Ντόι, θα 
έχει και μια τρίτη επιλογή στην εν λόγω θέση.

Το απουσιολόγιο του ΠΑΟΚ αρχίζει να αδειάζει μεν, αλλά με αργούς 
ρυθμούς δε. Ο Τάισον προπονήθηκε κανονικά και υπολογίζεται από 
τον Ραζβάν Λουτσέσκου για το ματς απέναντι στον Ιωνικό. Ωστόσο, δι-
αθέσιμοι δεν θα είναι οι Ολιβέιρα, Βιεϊρίνια και Λύρατζης που έκα-
ναν ατομικό.Ο Ρουμάνος τεχνικός βέβαια, θα πρέπει να διαχειριστεί 
τις απουσίες, καθώς υπάρχουν παίκτες που έχουν «φορτωθεί» πολ-
λά ματς. 

E-SPORTTIME ΠΑPΑΣΚEΥΗ 3 MΑPTIOΥ 2023  5



6E-SPORTTIME ΠΑPΑΣΚEΥΗ 3 MΑPTIOΥ 2023

www.xosetips.com

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 21:30
ΜΠΟΡΟΥΣΙΑ ΝΤΟΡΤΜΟΥΝΤ-ΛΕΙΨΙΑ GOAL + OVER 2,5 1,77
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΔΥΑΖΟΥΜΕ ΤΟ OVER ΜΕ ΤΟ ΑΜΦΙΣΚΟΡΟ
Το απίστευτο 11/11 μετράει η Μπορούσια μέσα στο 2023, 
ένα σερί που την έχει βάλει ξανά στη μάχη του τίτλου. Στο 
ματς της αγωνιστικής υποδέχεται σήμερα τη Λειψία που 
έρχεται στο Βεστφάλεν για να κάνει τη ζημιά. Με απου-
σίες θα παραταχθούν οι «κιτρινόμαυροι» που έχουν στο 
μυαλό τους και την ρεβάνς με την Τσέλσι.

ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΝΑΠΟΛΙ-ΛΑΤΣΙΟ 1 -0,75 1,80  OVER 2,5 1,96
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΕ ΕΔΡΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΟΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΜΑΣ
Το πρωτάθλημα βρίσκεται πιο κοντά απο ποτέ στο Νότο, με 
την Νάπολι να είναι στο +18 απο την δεύτερη θέση.
Οι «παρτενοπέι» παίζουν ίσως το καλύτερο ποδόσφαιρο 
στην Ευρώπη με τους Κβαραχτσκέλια και Οσιμεν να προ-
καλούν τρόμο παντού. Μάχη μέχρι τέλους για μια θέση στη 
τετράδα θα δώσει φέτος η Λάτσιο.

ΒΕΛΓΙΟ 21:45
ΟΣΤΑΝΔΗ-ΚΛΑΜΠ ΜΠΡΙΖ 2 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ 
Πήρε το ντέρμπι με την Γάνδη η Μπριζ και έκανε έτσι το 
μεγάλο βήμα για την τετράδα. Βέβαια τίποτα δεν είναι σί-
γουρο ακόμα και κόντρα στην αδύναμη Οστάνδη πρέπει να 
δώσει συνέχεια στα τρίποντα. Βαθμούς στη μάχη της πα-
ραμονής θα ψάξει η Οστάνδη με τον υποβιβασμό πάντως 
να είναι κοντά.

ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 10:45
ΑΔΕΛΑΪΔΑ ΓΙΟΥΝΑΪΤΕΝΤ-ΜΕΛΜΠΟΥΡΝ ΣΙΤΙ OVER 2,75 1,79
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Το ταξίδι μας σήμερα ξεκινάει απο νωρίς με ποντάρισμα 
στην αγαπημένη Αυστραλία. Καίγονται  για βαθμούς οι γη-
πεδούχοι στη μάχη που δίνουν για μια απευθείας θέση στα 
ημιτελικά. Σταθερά στη κορυφή η Μέλμπουρν είναι και το 
μεγάλο φαβορί για τον τίτλο. Οι δύο αντίπαλοι θα παρατα-
χθούν με φουλ επιθετικό πλάνο και αναμένω ένα ιδιαί-
τερα ανοιχτό παιχνίδι.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 21:00
ΟΥΤΡΕΧΤΗ-ΦΟΡΤΟΥΝΑ ΣΙΤΑΡΝΤ OVER 2,75 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΓΟΡΑ ΣΥΜΜΑΧΟΣ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Στο πρωτάθλημα στρέφει την προσοχή της η Ουτρέχτη μετά 
τον αναπάντεχο αποκλεισμό απο το κύπελλο. Με τον Τάσο 
Δουβίκα να πρωταγωνιστεί, η ομάδα του Σιλπερμπάουερ 
έχει βάλει ως στόχο την είσοδο στα πλέι-οφ της Ευρώπης.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΤΣΒΟΛΕ-ΝΤΕΝ ΜΠΟΣ OVER 3,5 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Την επιστροφή στα τρίποντα θα ψάξει η πρωτοπόρος Ζβό-
λε μετά απο δύο σερί εκτός έδρας ήττες. Η έδρα είναι το 
μεγάλο όπλο της ομάδας και κόντρα στην αδύναμη φέτος 
Ντεν Μπος θα παραταχθεί με φουλ επιθετικό πλάνο για 
να καθαρίσει απο νωρίς.

ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΓΕΜΑΤΟ 
ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΝΑ 
ΠΑΙΖΟΥΝ ΜΠΑΛΑ
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 γραφει ο ΔΙΟΝΎΣΗΣ ΑΝΤΩΝΈΛΛΟΣ

Ακόμα και 7η ή 8η η Αναστασία Μαρινάκου έπαιρνε την πρόκριση, 
αλλά χρειαζόταν ρυθμό κοντά στα 9 λεπτά ή κάτω από 9:10 γε-
νικότερα, όμως αυτό δεν ήρθε (ο ρυθμός ήταν στο 9,30). Η Α. 

Μαρινάκου έκανε 9:22:35, μακριά από τις καλές της επιδό-
σεις.
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SPORTS

Με 16,39 ο Νίκος Ανδρικόπουλος και με 16,26 ο Δημήτρης 
Τσιάμης είναι στον τελικό του τριπλούν ενώ με 16,06 ο Αν-
δρέας Πανταζής ήταν 12ος. Ο αθλητής του Παναγιώτη Μαρ-
κιανίδη ήταν άκυρος στη δεύτερη προσπάθεια του και ση-
μείωσε 16,26 μ. στην τρίτη. Ο Ανδρικόπουλος με 16,39 μ. 
στο τρίτο και τελευταίο του άλμα πήγε στον τελικό ενώ 
έως εκείνη την ώρα ήταν εκτός 8άδας. Ο άλτης του 
Δημήτρη Βασιλικού ισοφάρισε το ατομικό του ρεκόρ.

Δεν πέτυχε τον στόχο του στα 800 μ. ο Χρήστος Κοτίτσας για την πρόκρι-
ση στον επόμενο γύρο των προκριματικών στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλη-

μα της Κωνσταντινούπολης. Ο Χρήστος Κοτίτσας μπήκε από τα πρώτα 
μέτρα στους προπορευόμενους αθλητές όμως υποχώρησε στα τε-

λευταία 180 μ. με αποτέλεσμα να τερματίσει στην 6η θέση της σει-
ράς του και στην 25η στο σύνολο των σειρών με 1.50.82. Έγινε 

ο πρώτος Έλληνας από την εποχή του Παναγιώτη Στρουμπάκου 
που συμμετείχε στη διοργάνωση στα 800 μέτρα.

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΘΛΙΨΗ ΚΑΙ 
ΑΠΕΛΠΙΣΙΑ

Ειλικρινά δε ξέρω αν αυτό το τραγικό γεγονός που βιώνουμε τα τελευταία 24ωρα θα μας κάνει 
καλύτερους ανθρώπους. Aν θα μας οδηγήσει σε αυτοκριτική, με στόχο τη ψυχική και πνευματική μας 
κάθαρση και με απώτερο σκοπό να έχουμε πιο καθαρή θέαση του αγαθού. Δεν είμαι αισιόδοξος!
Τη θλίψη διαδέχεται η απελπισία όταν παρακολουθείς τα μικροκομματικά παιχνίδια που διαδραματίζονται 
μπροστά μας, με την επικοινωνία να έχει τον πρώτο ρόλο και- δυστυχώς- πολλούς εκπροσώπους των 
ΜΜΕ (αποκαλούνταν κάποτε «δημοσιογράφοι» τώρα μάλλον είναι κάτι άλλο) να ακολουθούν αυτό τον 
απαράδεκτο ρυθμό. Ζούμε σε μια χώρα η οποία έχασε τον «ανθό» της, πενθεί τα νιάτα της, τα παιδιά 
που κανονικά (σε ένα νορμάλ Κράτος) θα έπρεπε να αποτελούν το μέλλον της. Εμείς τα στέλνουμε στα 
Πανεπιστήμια μέσα σε τρένα χωρίς σήμανση και με τις ζωές τους (όπως και τις δικές μας) να κρέμονται 
από το δάχτυλο ενός σταθμάρχη!  Αλήθεια, στη χώρα που έχουμε ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς είναι 
μάλλον τραγική ειρωνεία να κυκλοφορούν τα τρένα χειροκίνητα! Το 2023. Και την ίδια στιγμή, ο αρμόδιος 
υπουργός που παραιτείται να ακούει «ΜΠΡΑΒΟ» από τα ΜΜΕ (!) επειδή έκανε το αυτονόητο! Το ότι εδώ 
και καιρό είχε ενημερωθεί για την κατάντια και το πρόβλημα αλλά κατηγορούσε τους απεργούς που 
διεκδικούσαν δεν έχει σημασία!  Ακόμα δε μας έχει πει αν θα είναι υποψήφιος στις εκλογές, βέβαια. 
Ο σταθμάρχης θα «φορτωθεί» τα πάντα (βεβαίως κι έχει ευθύνη αλλά όχι αποκλειστική) αλλά κανείς 
δε θα μας πει πως βρέθηκε εκεί ένας άνθρωπος που- όπως λένε και οι ίδιοι- δεν είχαν καν τα τυπικά 
προσόντα; Λέτε να φύτρωσε;
Κι ένας πρωθυπουργός που πάλι θα «διώξει» την ευθύνη (όπως με την πανδημία, όπως με τις φωτιές, 
όπως με όλα) και θα μιλήσει για ανθρώπινο λάθος αλλά αγνοεί το εξής: Λάθος είναι αντί για τρία 
σουβλάκια να σου φέρουν δύο! Αυτό που έγινε είναι έγκλημα! Για το οποίο ΕΥΘΥΝΕΤΑΙ και η Κυβέρνησή 
του!  Στη χώρα που μάθαμε ότι η «ατομική ευθύνη» αφορά μόνο τους πολίτες και όχι τους Μαχαραγιάδες 
της πολιτικής και τα μοσχαναθρεμμένα των «τζακιών», δε μπορείς να αισθάνεται και τόσο ασφαλής. 
Δυστυχώς. Και για το τέλος…
Αν είναι να πιάσουμε λίγο τα αθλητικά (και μπασκετικά) πολύ απλά να επισημάνουμε ότι η Euroleague 
είναι ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ για το γεγονός ότι δεν ανέβαλε τις αναμετρήσεις του Παναθηναϊκού με την Εφές χθες 
και του Ολυμπιακού στο Μιλάνο με την Αρμάνι απόψε.
Oταν μια χώρα έχει εθνικό πένθος, τότε θα πρέπει να υπάρχει σεβασμός και φυσικά δεν είναι ώρα για 
χειροκροτήματα και πανηγύρια. Ο αθλητισμός πρωτίστως είναι αναψυχή και στην Euroleague προφανώς 
κι ασχολούνται μόνο με το πρόγραμμα και τα λογιστικά βιβλία. Oταν μια χώρα είναι «παγωμένη» εξαιτίας 
μιας εθνικής τραγωδίας, όταν το πένθος και η μαυρίλα απλώνονται από άκρη σε άκρη, η Euroleague 
επιμένει στη διεξαγωγή των αγώνων των ελληνικών ομάδων. Ντροπή. Αυτό μόνο και τέλος!

 γραφει ο ΝΙΚΟΣ ΜΠΟΥΡΛΑΚΗΣ
Λόγια του παρκέ...


